

# JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. május 29-én (szerda) 9,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal  
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott rendkívüli ülésének  
jegyzőkönyvéből

## A képviselők közül jelen vannak:

Altfatter Adalbert	Nagy István	Vasvári László
Czigler László	Ozsváth Kálmán	
Czinke Sára	Pernecky László	
Déri Tibor	Rádi Attila	
dr. Szabó Béla	Rácz Norbert	
Farkas István	dr. Szabó Gábor	
Hladony Sándor	Szabó Balázs	
Maholányi Zsolt	Szécsi Péter Pál	

(17 fő)

Az ülésre később érkezett: dr. Trippon Norbert (9,10), Molnár Tibor (9,15),

Az ülésről távol van: dr. Dabous Fayez, Szecsődi Tamás,

## Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Bedő Katalin alpolgármester  
dr. Moldván Tünde jegyző  
dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző  
Juhász András Gazdasági Főosztály vezetője  
Kenyeres Ibolya Költségvetési Osztály vezetője  
dr. Piros Judit Vagyongazdálkodási Osztály vezetője  
Vesza Erzsébet Ifjúsági, Sport, Művelődési és Oktatási Osztály vezetője  
dr. Hegedűs Ákos referens  
dr. Mike Árpád referens  
Csernyánszky Római Aranka Informatikai Osztály osztályvezető helyettes

## Déri Tibor

Köszönti a testület tagjait, a megjelent vendégeket, valamint a Hivatal munkatársait Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának rendkívüli képviselő-testületi ülésén. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 17 fővel határozatképes. Tájékoztatja a testületet, hogy napirend előtti felszólalásra jelentkezett Szabó Balázs képviselő úr és Nagy István frakcióvezető úr. Először a napirend elfogadásáról dönt a testület. Szavazásra teszi fel a napirend elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

## Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 142/2024.(V.29.) határozata a napirend elfogadásáról

### Nyílt ülés

1. Javaslat a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

2. Javaslat a civil szervezetek, sportszervezetek támogatására, illetve az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatásának támogatására 2024. évben kiírt pályázati eljárásban a pályázatok elbírálására  
Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

#### Zárt ülés

3. Javaslat fakivágást engedélyező KP/22015/5/2024. számú határozat ellen benyújtott fellebbezés elbírálására  
Előterjesztő: dr. Moldván Tünde jegyző

(17 igen, elfogadva)

*Dr. Trippon Norbert alpolgármester úr 9,10 órakor megérkezett, így a testület létszáma 18 fő lett.*

#### Déri Tibor

Napirend előtti felszólalásra megadja a szót Szabó Balázs képviselő úrnak és felhívja a figyelmét az öt perces időkeretre.

#### Szabó Balázs

Elmondja, azt a címet adta a napirend előtti felszólalásának, hogy „Talán az lett volna a legjobb, ha a globalista és a sékeljobboldali pártok is eltakarodtak volna Újpest közéletéből ezen a választáson, Újpest történetének legrosszabb polgármesterével együtt, de sajnos kénytelenek leszünk még 5 évig élvezni ezt a szánalmas cirkuszt, amit ez a két bünszervezet előad.”

#### Déri Tibor

Felhívja képviselő úr figyelmét arra, ha sértő kijelentéseket tesz, el fogja venni a szót.

#### Szabó Balázs

Felháborítónak tartja, hogy a sajtó munkatársait korlátozzák. Emlékszik, hogy 2018-ban, meg 2019-ben ott tüntettek az Újpesti Sajtó Kft. épülete előtt, hogy „ez a mocskos, személt propagandamédia mit művel az újpesti közéletben, meg az újpesti nyilvánosságban”. Szabad sajtót követeltek és tessék, meg lehet nézni, hogy valósult ez meg itt az elmúlt 5 évben azzal együtt, hogy a képviselő-testületi üléseket 5 év elteltével sem hajlandó közvetíteni ez az Önkormányzat. Az pedig, amit most az előbb történt, az szégyenteljes, felháborító és azt gondolja, méltatlan. A sajtó munkatársai szeretnék volna megkérdezni, azt akit akarnak, azt akit a kedvük szottyán és ezt ellehetetlenítette a Dia, aki nem tudja, milyen minőségében teszi ezt és kinek a megbízására.

Arról szeretne még beszélni, hogy Trippon Norbert alpolgármester úrnál volt egy házkutatás. Azt gondolja, az gestapós tempó volt, nem ért egyet vele, kiáll Trippon Norbert mellett. A napnál is világosabb, hogy azért történt ez nála, mert ő elindult polgármesterjelöltnek. Ha nem indult volna el, akkor nem lett volna nála házkutatás és reméli, hogy Trippon Norbert tisztázza fogja magát ebben az ügyben. Nem feltételezi róla, hogy ő bármiféle bűncselekményt elkövetett volna, sőt azt sem, hogy egyáltalán részese lett volna. Sok minden rosszat tud elmondani Trippon Norbertről, de úgy ismerte őt meg, hogy olyan alaposággal, gondossággal, óvatosan intézi a dolgait, már-már felháborító módon óvatosan ebben a városban, nem nézi ki belőle, hogy ebben az ügyben ő bármiféle módon érintett lehet. Felháborítónak tartja a NAV eljárását, és simán el tudja róluk képzelni, hogy politikai megrendelésre jártak el, és felháborítónak tartja azt, hogy reggel 6 órakor mennek ki, a gyerekek szobáját föltúrják, a cipőjüket nem veszik le a nappaliban és még azt sem mondják meg, hogy mit keresnek. Ezt undorítónak tarja. Azt kell mondja, hogy ez bármelyikünkkel megtörténhet, vele is többször

megtörtént ilyen a 2000-es évek második felében. Nincs kétsége afelől, ha esetleg másféle színezetű kormánya lenne Magyarországnak, akkor ugyanígy járnának el a jobb oldali emberekkel is. Mindenesetre fel kell emelniük a szavukat ez ellen, ezt nem szabad szó nélkül hagyni.

A másik téma, amiről szeretne beszélni, hogy az viszont nem tetszett neki, hogy Trippon Norbert az újpesti piacon nem állt a sajtó rendelkezésére. Azt gondolja, Trippon Norbert egy „nagy dumás” politikus itt Újpesten, olyan szívhez szóló beszédei, meg felszólalásai szoktak lenni, hogy mindenkinek „lyukat beszél a hasába”. Méltatlan volt tőle, hogy elfutott a kamera erről. Azt gondolja, ha kellemetlen kérdéseket kap Újpest leendő polgármestere azt vállalja és álljon a sajtó rendelkezésére, demokrataként meg aztán különösképpen. Azt gondolja, ezt egy kritikaként lehet megfogalmazni, illetve azt is, hogy volt egy vitára való kihívás, felkérés is és azt sem vállalta el. Szerinte, aki Újpest polgármestere akar lenni az vállaljon egy ilyen megmérettetést a jelölttársakkal szemben. Szerinte rosszul tette Trippon Norbert, hogy nem állt a vita elébe. Azt szeretné még elmondani, most kapta azt az információt, hogy Fekete Márton pedofilnak július 3-án lesz a bírósági tárgyalása itt Újpesten. Gyalázatos módon csupán kiskorú veszélyeztetése miatt emeltek vádat ellene, tehát az az ügyészség .....

#### **Déri Tibor**

Mivel Szabó Balázs képviselő úr időkerete lejárt és még öt percet kért, ezért szavazásra teszi fel a határozati javaslatot: Szabó Balázs képviselő úr napirend előtti hozzászólásának időkorlátozás meghosszabbítására vonatkozó kérelmével kapcsolatban.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének** Szabó Balázs képviselő úr napirend előtti hozzászólása időkorlátozásának meghosszabbítására vonatkozó kérelmével kapcsolatban 6 igen 12 fő nem szavazott szavazati aránnyal nem született határozata.

#### **Déri Tibor**

Megállapítja, hogy nem született határozat. Napirend előtti felszólalásra megadja a szót Nagy István frakcióvezető úrnak és felhívja a figyelmét az öt perces időkeretre.

#### **Nagy István**

Rögtön az elején szeretné kérni, hogy szavazzon arról a Képviselő-testület, hogy meghosszabbítja a hozzászólásának időkeretét, mert 5 percnél lehet, hogy hosszabb lesz a mondanivalója.

#### **Déri Tibor**

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot: Nagy István frakcióvezető úr napirend előtti hozzászólásának időkorlátozás meghosszabbítására vonatkozó kérelmével kapcsolatban.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének** Nagy István frakcióvezető úr napirend előtti hozzászólása időkorlátozásának meghosszabbítására vonatkozó kérelmével kapcsolatban 6 igen, 12 fő nem szavazott szavazati aránnyal nem született határozata.

#### **Déri Tibor**

Megállapítja, hogy nem született határozat, megadja a szót Nagy István frakcióvezető úrnak öt perces időkeretben.

## Nagy István

Elmondja, valóban méltatlan az, ahogy Kiss Dia elbánt a sajtóval, csak szeretné jelezni, hogy ugyan így szokott viselkedni a cégvezetőkkel. Azt nem tudja, hogy milyen alapon teszi. Március 28-án megjelent egy cikk, hogy már megint hazudik a Fidesz, most a volt Dobó laktanya épületével kapcsolatban. Ez nyilvánvalóan a folytatása volt annak, amit április 25-én Rádi Attila egykori alpolgármester elmondott, hogy a Dobó laktanyánál a településképi engedély kiadásakor anomáliákat lát. Olyan településképi engedély lett kiadva, ami nem felel meg az Újpesti Önkormányzat Kerületi Építési Szabályzatának, mert ezen a területen, szeretné ezt pontosan idézni „A meglévő épületeket érintő átalakítással összefüggésben új felszíni parkoló nem létesíthető. A parkolást az épületek meglévő pinceszintjén, alagsorában vagy a földszinten kell biztosítani.” Ehhez képest a Polgármester úr hatáskörében eljárva úgy terjesztette ezt a Képviselő-testület elé, hogy elfogadásra javasolja és a megvezetett baloldali képviselők el is fogadták az előterjesztést. Ugyanakkor viszont az „épületfelügyeleti hatóság” az építkezés ellenőrzése során megállapította, hogy a kivitelezési tervek nem felelnek meg a jogszabályi előírásoknak. Itt elsősorban a helyi építési szabályzatra hivatkozik, mint ahogy Rádi Attila is tette és egyébként pedig más olyan építésfelügyeleti problémákat is feltárt, mint például az alvállalkozónak, aki ott dolgozik, nincs jogosultsága arra, hogy ilyen építési tevékenységet végezzen és a Kormányhivatal ezt a munkát leállította és „építéshatósági” ellenőrzést rendelt el. Úgy emlékszik, a testületi ülésen Polgármester úr hivatkozott a Katasztrófavédelemre, akinek nem kötelessége azt vizsgálni, ami az Önkormányzat dolga, hogy a kiadott településképi engedély megfelel-e a Kerületi Építési Szabályzatnak. Szigorúan azt vizsgálja, ami rá tartozik, konkrétan azt, hogy itt esetleg a vízbázis nem került-e veszélybe. Azt olvasta, hogy geodéziai felmérés is történt a területen, ennek nem látják a nyomát, mindenesetre kérdéses, hogy a vízbázis határa hol húzódik, mert egyelőre nem tudnak többet? Polgármester úrnak és az itt jelenlévő alpolgármestereknek szeretné felhívni a figyelmét arra, hogy azokkal az utasításokkal, amelyeket Önök kiadnak, adott esetben egy Főépítésznek, egy alpolgármesteri referensnek vagy egy főosztályvezetőnek, azzal Önök felelősséget is terhelnek ezekre az emberekre. Ezek a köztisztviselők bármikor előszedhetők, ha egy olyan előterjesztést, szakmai véleményt adnak, ami nem felel meg a jogszabályoknak, sőt megkifogásolható és ez rajtuk számon kérhető. Példaként említi, hogy van itt egy autós mozi ügy, abban szerinte Kormányosnénak kell majd elszámolni, van a laktanya ügye, ott Mártonffy Főépítész úrnak lesz majd néhány mondata ehhez az üggyhöz, és ne feledkezzünk el az íjász üggyről sem, ahol közokirat hamisítás történt, és ott Piros Judit kerülhet majd a hatóságok látókörébe. „Tehát én azt gondolom, hogy azon túl Norbert, hogy most itt közbe szólsz és nagyon bátor vagy miközben egyébként éppen a te ügyed miatt küldték ki innen a sajtót. Nem kéne ezt csinálni, én nem foglalkozom a te ügyeddel és megadom neked az ártatlanság vélelmét, sőt mi több ennél többet is tettem, de mindenesetre én azt gondolom, hogy ezt a fajta gyakorlatot be kell fejezni, mindenki vállalja a felelősséget.”

*Molnár Tibor képviselő úr 9,15 órakor megérkezett, így a testület létszáma 19 fő lett.*

### **1. Javaslat a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására**

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

## Déri Tibor

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 143/2024.(V.29.) határozata a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata fenntartásában működő óvodákban a 2024/2025. nevelési évben indítható csoportok számát a melléklet szerint határozza meg.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről értesítse az érintett intézmények vezetőit.

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: 2024. június 30.

(19 igen, elfogadva)

**2. Javaslat a civil szervezetek, sportszervezetek támogatására, illetve az újpesti gyermekek és fiatalok nyári táboroztatásának támogatására 2024. évben kiírt pályázati eljárásban a pályázatok elbírálására**

Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

**Déri Tibor**

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Szabó Balázs**

A tegnapi bizottsági ülésen már feltette ezt a kérdést, most itt a nagyobb plénum előtt megismételné, illetve kritikaként fogalmazná meg azt a kérdését, hogy az UVSE vízilabda csapata, akinek az ifjúsági csapata a múlt hétvégén nyerte meg a bajnokságot, a felnőtt női csapata pedig két héttel ezelőtt vagy három héttel ezelőtt, ebben a ciklusban kapott-e Újpesttől anyagi támogatást? A sok elismerő szavakon kívül kaptak-e támogatást? Tegnap a bizottsági ülésen Déri Tibor polgármester úr azt válaszolta, hogy 2019-ben és 2020-ban, ha jól emlékszik vagy 2020-ban és 2021-ben - nem tudja pontosan idézni -, TAO támogatásokat kaptak, viszont az elmúlt két évben elmaradt a támogatásuk. Az elmúlt két évben nulla forintot kapott az UVSE vízilabda csapata az egyébként nagyon sikeres utánpótlás nevelésére és a felnőtt csapatának a támogatására. Ezt nehezményezi, szeretné bírálni, ha már a napirendi pont a sport támogatásáról szól. Arra szeretné kérni a következő városvezetést, fontolja meg azt, hogy az UVSE-t nem csak szóban támogatja, hanem anyagi eszközökkel is. Azt gondolja, ez az egyesület megérdemli és ráadásul még eredményeket is produkál. Nem ért egyet azokkal, akik az UVSE-t nem tartják újpesti sportegyesületnek. Igenis ízig-vérig újpesti sportegyesületről van szó, még azon körülmények között is, hogy földrajzilag a Margit-szigeten végzik a tevékenységüket, és ott látják el a sport és nevelő tevékenységüket. Reméli, hogy ez meg fog változni és bőkezűbben, a nulla forinttól nyilván csak bőkezűbben lehet támogatni ezt az egyesületet. Nagyon reméli, hogy a következő ciklusban ennek nem lesz semmiféle akadálya. Javasolja, hogy egy külön költségvetési sor nyíljon meg számukra, ugyanúgy, ahogy az Újpesti Haladás és kisebb sportegyesületek számára fenn van tartva külön költségvetési sor. Az ő számukra is legyen minden évben egy bizonyos összeg elkülönítve és átutalva egy támogatási szerződés keretében. Igazából csak azt nem értette, hogy az elmúlt 2-3 évben mi volt az akadálya, hogy ezt nem tudták megtenni, mert szerinte bármekkora összeget is adtak volna nekik, az jól hasznosult volna és eredményt is produkált volna, hiszen Újpest egyetlen épkézláb, felnőtt, országos versenyben résztvevő sport csapata. Azt gondolja, nulla forintnál egészen biztos, hogy többet érdemeltek volna ebben a ciklusban.

### **Nagy István**

Elmondja, arról, hogy mi újpesti és mi nem újpesti, nem akar vitát indítani. Jelen pillanatban az UVSE, az Utánpótlás Vízilabda Sportegyesület nem tekinthető újpesti sportegyesületnek, de adott esetben el tudja azt is képzelni, hogy Szabó Balázs esetleg közvetíti azt a lehetőséget, hogy üljenek le tárgyalni az Újpesti Torna Egylettel és meg tudnak egyezni, hogy Újpesten újra az UTE egyik szakosztályaként működjön az UVSE. Ennek a lehetősége most azért is talán jobb, mint amikor kiváltak, mert a TAO pénzekkel megnyílt annak a lehetősége is, hogy forrást teremtsenek az egyébként rendkívül drága uszodabérlésre. Ma már a vízilabda sem egy olcsó sportág, mert a játékosoknak is magas bére van, de amennyiben esetleg dűlőre jutnak és az Újpesti Torna Egylet szárnyai alatt fogják folytatni a tevékenységüket, akkor szerinte ennek a támogatásnak nincs semmiféle akadálya, ő támogatni fogja, most nem jó szívvvel tenné, mert ők nem számítanak újpesti sportegyesületnek.

### **Déri Tibor**

Ahogy frakcióvezető úr mondta, ne most nyissanak arról vitát, hogy mi újpesti és mi nem újpesti. Azzal, hogy ízig-vérig újpestiek, teljes egészében Szabó Balázs képviselő úrnak ad igazat, bár nem tudja, hogy ezek a hozzászólások mennyire tartoznak az adott napirendi ponthoz. Szabó Balázs képviselő úrnak megadja a szót és utána ezzel kapcsolatban lezárja a vitát.

### **Szabó Balázs**

Aki esetleg nem tudná, arra vezethető vissza a történet, hogy Benedek Tiborék, Vincze Balázsek, Dala Tamásék annak idején szeretnék volna átvenni az UTE vízilabda szakosztályát, akik akkor már lefele menő ágba voltak és Óze István ezt nem engedte meg nekik, így jött létre az UVSE a 2000-es évek végén 2010-es évek elején. Óze István „pitiáner módon” elment a bíróságig és kiperelte a nevükből az Újpest nevet. Azért hívják Utánpótlás Vízilabda Sportegyesületnek az UVSE-t, mert Óze István a törvényszékig, meg az Ítéletábláig ment el azért, hogy ez az egyesület az Újpest nevet ne használhassa. Nagyon szeretné mindenki, hogy az UTE berkein belül működjön ez az egyesület. Azt gondolja, a legjobb szakosztálya lenne az Újpesti Torna Egyletnek, ha ez így történne. Egyvalami az akadálya ennek, Óze István. Többször elmondták az UVSE-ben, egyhangú az a nézet, hogy abban a pillanatban, azon a napon, ahogy Óze István eltűnik az Újpesti Torna Egylet éléről, ők másnap csatlakozni fognak az Újpesti Torna Egylethez. Azt reméli, ez még mindig így van, 1-2 évvel ezelőtti beszélgetést idézett most, de azt gondolja, Óze István az egyszemélyes akadálya annak, hogy az UVSE Újpesten vagy az UTE berkein belül működjön. Abban a pillanatban, amint ő eltűnne, az UVSE hivatalosan is az Újpest család része lenne. Azt gondolja, amíg ez nem történik meg, megérdemlik ők is a támogatást. Nem akar hosszan beszélni, mert valóban csak félig-meddig tartozik ehhez a napirendi ponthoz, de fontosnak tartotta ezt megemlíteni és időről-időre újra felhozni ezt a témát.

### **Déri Tibor**

Mivel frakcióvezető úr hozzászólásra jelentkezett, megkérdezi, hogy a napirendhez kíván-e hozzászólni? Igen, akkor megadja a szót.

### **Nagy István**

Utolsójára szól hozzá ehhez a témához. Érti az érzelmeket, de ahogy az előbb elhangzott, 15 éve már nem újpesti ez az egyesület. Nem hiszi, az a kijelentés, hogy ízig-vérig újpestiek megáll. Nem tudja, hány újpesti lakos vízilabdázó van az egyesületben, nem is témája most ennek az előterjesztésnek. Azért, mert Szabó Balázsnak nem tetszik Óze István, aki Újpest Diszpolgára, nem gondolja, hogy ezeket a szavakat el kell tűrni, visszautasítja őket. Óze István egy klubot

vezet és neki diszkrecionális joga eldönteni, hogy az egyesület költségvetésébe belefér-e az UVSE támogatása. Nyilván, ha beférne akkor, ezt mérlegeli és meg tudja teremteni ennek a fedezetét. Szerinte ennyiről van szó, ebbe az irányba lehet haladni, a maga részéről ennyit szeretet volna hozzátenni és szerinte az Őze Istvánoszt be kéne fejezni.

### **Déri Tibor**

Lezárja a vitát, és bízik abban, ahhoz hasonlóan, ahogy az Újpest FC az UTE-val vélhetően hamarosan megállapodik úgy az újpesti vízilabda is haza jön egyszer. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat.

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a 144/2024.(V.29.) határozata alapítványok pályázati úton történő támogatására**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az újpesti civil szervezetek támogatására 2024. évben kiírt pályázati eljárásban a következő pályázókat támogatásban részesíti az előterjesztés mellékletében megjelölt támogatási célokra az alábbiak szerint:

#### **Civil támogatási keretből:**

<b>Pályázó megnevezése</b>	<b>Támogatási összeg</b>
Alapítvány a Babits Mihály Gimnáziumért	300 000 Ft
Alapítvány a Koncertmuzsika Zenekarért	400 000 Ft
Alapítvány az Erzsébet Utcai Iskola Diákjaiért	300 000 Ft
Csillaghajó Kulturális Alapítvány	0 Ft
Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítvány	300 000 Ft
Erdőmentők Alapítvány	300 000 Ft
Humanitas Kulturális Alapítvány	700 000 Ft
Reményt és jövőt Alapítvány	400 000 Ft
„Segíts, hogy magam csinálhassam!” Alapítvány	800 000 Ft
Tungsram Kodály Zoltán Férfikarért Alapítvány	200 000 Ft
Újpest Helytörténeti Alapítvány	400 000 Ft
Újpest-Kertvárosi Közösségért és Orgonáért Alapítvány	0 Ft
Virágom Világom Alapítvány	650 000 Ft
<b>Összesen:</b>	<b>4 750 000 Ft</b>

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2024. június 30.

(19 igen, elfogadva)

### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a 145/2024.(V.29.) határozata alapítványok pályázati úton történő támogatására**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az újpesti civil szervezetek támogatására 2024. évben kiírt pályázati eljárásban a következő pályázókat támogatásban részesíti az előterjesztés mellékletében megjelölt támogatási célokra az alábbiak szerint:

#### **Sport támogatási keretből:**

<b>Pályázó megnevezése</b>	<b>Támogatási összeg</b>
Bekk Snooker Klub Alapítvány	100 000 Ft

Együtt a Taekwondoért Alapítvány	350 000 Ft
Könyves Kálmán Gimnázium Diákjaiért Alapítvány	200 000 Ft
Ovi-Sport Közhasznú Alapítvány	0 Ft
Szigeti Alapítvány	400 000 Ft
Újpesti Hajós Klub Vízitúrázó Alapítvány	400 000 Ft
Út a Jövőbe Alapítvány	400 000 Ft
<b>Összesen:</b>	<b>1 850 000 Ft</b>

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2024. június 30.

(19 igen, elfogadva)

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a 146/2024.(V.29.) határozata alapítványok pályázati úton történő támogatására**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az újpesti civil szervezetek támogatására 2024. évben kiírt pályázati eljárásban a következő pályázókat támogatásban részesíti az előterjesztés mellékletében megjelölt támogatási célokra az alábbiak szerint:

**Nyári tábor és erdei iskolák támogatási keretből:**

Pályázó megnevezése	Támogatási összeg
Bánka Kristóf Alapítvány	200 000 Ft
Együtt a Taekwondoért Alapítvány	250 000 Ft
Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola Alapítvány	400 000 Ft
Káposztásmegyeri Fogódzó Szociális Alapítvány	200 000 Ft
Könyves Kálmán Gimnázium Diákjaiért Alapítvány	308 000 Ft
Mesterségek Iskolája Alapítvány	300 000 Ft
Újpesti Hajós Klub Vízitúrázó Alapítvány	400 000 Ft
Újpest-Kertvárosi Közösségért és Orgonáért Alapítvány	350 000 Ft
<b>Összesen:</b>	<b>2 408 000 Ft</b>

Felelős: Polgármester, a feladatkörrel rendelkező Alpolgármester útján

Határidő: 2024. június 30.

(19 igen, elfogadva)

**A továbbiakban a Képviselő-testület zárt ülés keretében folytatja munkáját.**

**Zárt ülés keretében a Képviselő-testület 147/2024. (V. 29.) szám alatt hozott határozatot.**

K.m.f.

